

# 美军再次打击也门胡塞武装目标

美国中央司令部20日说，美军当天摧毁了也门境内胡塞武装的一个反舰导弹发射器。这是美军过去一周来第五次对胡塞武装“准备发动袭击”的导弹系统下手。

美国中央司令部在社交媒体平台X上说，当地时间凌晨4时左右，美军对也门境内一个以亚丁湾为目标的反舰导弹发射器进行空中打击。由于对红海商船和美军舰艇“构成威胁”，美方“出于自卫”实施先发制人式打击。

几个小时前，即19日晚，美军以同样理由对也门胡塞武装的3个反舰导弹发射器实施空袭。美联社援引不愿公开姓名的美国官员的话报道，美军多架F/A-18战斗机从“德怀特·D·艾森豪威尔”号航空母舰起飞，摧毁了胡塞武装的3个反舰导弹发射器。

美国总统约瑟夫·拜登18日承认，美

军连日来的空袭没能阻止胡塞武装在红海水域的行动。尽管如此，美军不会停止空袭。

18日，胡塞武装向一艘在亚丁湾航行的美国油轮发射导弹。胡塞武装称，导弹击中该油轮。美方则说导弹落在油轮附近水域，并未造成人员伤亡或船只受损。

就眼下红海局势，沙特阿拉伯外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特深表担忧。他告诉美国有线电视新闻网，胡塞武装袭击红海船只和美军空袭可能使红海局势失控，加剧地区冲突。

费萨尔在这段定于21日播出的采访中说：“当然，我们非常担忧。整个地区处在一个非常艰难和危险的时期。因此我们呼吁（红海）局势降级。”

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后，胡塞武装开始在红海水域袭击关联以色列的船只，以示对巴勒斯坦的支持。本

月12日起，美国、英国对胡塞武装目标发动多轮空袭，造成多人死伤。胡塞武装则向红海水域的美国军舰和货船发射导弹。

美国政府17日宣布把胡塞武装重新列为“特别认定全球恐怖分子”实体，以切断胡塞武装所获资金。胡塞武装同日发表声明说，美国的这一决定完全出于政治目的，对胡塞武装“没有实质影响”。

胡塞武装是也门反政府组织，2014年占领首都萨那，后夺取也门大片地区。沙特领导的多国联军2015年对胡塞武装发起军事行动。2018年，也门政府和胡塞武装在联合国斡旋下就多项重要议题达成一致，但停火协议未能持续。去年4月，在阿曼方面斡旋下，沙特代表在萨那与胡塞武装高层会面。去年9月中旬，胡塞武装代表团访问沙特首都利雅得。然而，受本轮巴以冲突影响，也门和平进程遇阻。

新华社专特稿

## 中企水利项目惠及多哥百姓

1月14日，在多哥阿尼耶，当地居民在灌溉渠中打水。

多哥阿尼耶制糖联合企业（阿尼耶糖联）是中国政府和多哥共和国签订实施的援助项目，主要利用当地甘蔗种植产糖。作为阿尼耶糖联的组成部分，甘蔗种植园灌溉系统与阿尼耶水库工程不仅为阿尼耶糖联的甘蔗提供了充足的水源，更为阿尼耶当地居民带来生活用水的便利。新华社发



比利时布鲁塞尔

## 乐享中国传统文化

1月20日，在比利时布鲁塞尔，一名女孩在“中国日”活动上展示福字。

当日，比利时欧华汉语语言学校2024年“中国日”活动在布鲁塞尔举行，通过写春联、送福字、剪纸等一系列丰富多彩的活动吸引众多中外学生前来参与体验，感受中国传统文化魅力。

新华社发



■广告

便民信息 5105678 2023122 地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方) 大同日报传媒集团广告公司 本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护 (注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)	古井贡酒 年份原浆 经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯	小弋家政 清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念,为广大客户提供贴心的服务。15103424181	特价售房 现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868	出售 E家公寓精装修房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628
---	--	---	---	---

## 美国严寒天气导致80多人丧生

新华社华盛顿1月20日电 美国多个地区近日连续遭遇严寒天气。据美国媒体报道，近一周来，全美有83人因严寒天气导致的失温、交通事故等丧生。部分地区还出现大量供水管被冻裂等故障。

田纳西州、俄勒冈州等地受严寒天气影响尤为严重。据美国哥伦比亚广播公司新闻部统计，上述两州分别有19人和16人因严寒天气丧生。此外，伊利诺伊州、宾夕法尼亚州等8个州也有人因严寒天气死亡。

在田纳西州孟菲斯市，多处供水管被冻裂，导致全市水压下降。由于担心供水被污染，孟菲斯市电力、燃气和供水部门20日呼吁40多万用户不要直接饮用自来水，应饮用开水或瓶装水。

从蒙大拿州至佛罗里达州中部，美国多地发布大风降温预警。近期美国中西部的天气尤为寒冷。据气象部门消息，艾奥瓦州艾奥瓦市20日体感温度低至零下26摄氏度。依据气象预报，严寒天气21日仍将在美国多地持续；西弗吉尼亚州将迎来更多降雪，气温可能降至零下29摄氏度。与此同时，在华盛顿和纽约市等地大范围降雪后，美国东北部地区降雪正逐渐减弱。

## 俄罗斯将废除同英国的渔业协定

新华社莫斯科1月20日电 据俄罗斯政府网站20日消息，俄政府批准废除同英国政府间渔业协定的法律草案。

消息说，俄政府在18日召开的会议上决定，考虑到英国于2022年3月15日决定取消双边贸易中的最惠国待遇，俄政府批准该法律草案，将提交俄国家杜马（议会上院）审议。

俄政府表示，该法律草案禁止英国渔船在巴伦支海水域捕鱼。

## 巴西北部边境地区发生6.5级地震

新华社巴西利亚1月20日电 巴西北部与秘鲁交界的边境地区20日下午发生6.5级地震，暂无人员伤亡报告。

据美国地质调查局地震信息网数据，此次地震发生于当地时间20日18时31分（北京时间21日5时31分），震源深度约628.8公里，震中距亚马孙州伊皮舒纳市约37公里。

此次地震发生在亚马孙雨林深处，震中附近的伊皮舒纳人口不到10万。